
17 квітня Славутич знову ярмаркував. 
Цього разу відбувся молодіжний ярмарок 
професій, на який запрошував міський центр 
-зайнятості. Як і торік цьому заходу був 
присвоєний статус загальноміського, а тому в 
організаційний комітет входили не тільки 
представники центру зайнятості, а й відділу у 
справах сім'ї та молоді міськвиконкому, 
міського відділу освіти, центру інформації та 
зв'язків з громадськістю. При підготовці 
ярмарку були враховані побажання учасників 
минулого. В цьому році школярі мали 
можливість не тільки поспілкуватися з 
учбовими закладами, а й передивитись 
відеофільми про професії. Популярністю у  
школярів користувалися інформаційні папки 
центру зайнятості з описом професій. Одне з 
побажань учасників минулорічного ярмарку - 
запросити не тільки випускників, а й школярів 
10-х класів, а тому в цьому році ярмарок 
відвідали 1616 учнів Славутича та 31 особа з 
числа безробітної молоді, які перебувають на 
обліку в центрі зайнятості. Викладачі та члени 
приймальних комісій представили 21 учбовий 
заклад, а саме ВУЗи, професійно-технічні 
училища, технікуми та центри курсової 
підготовки Славутича, Ніжина, Чернігова та 
Києва. Але ярмарок не закінчився 17 квітня, 
бо ще й наступного дня, але вже до центру 
зайнятості зверталися школярі, щоб за 
допомогою каталогів, які є в центрі, знайти

На допомогу молодим
необхідні їм учбові заклади, а також щоб зі 
спеціалістом з активної підтримки безробітних 
провести тестування на визначення схильності 
до тієї чи іншої професії. Серйозні наміри 
сьогоднішніх випускників та безробітної 
молоді спонукають нас побажати їм успіхів у 
виборі майбутньої професії.

Як і належить, після закінчення ярмарку 
відбулося підведення підсумків. Дуже приємно, 
що всі представники учбових закладів 
висловили бажання взяти участь у наступному 
ярмарку професій, бо на їх думку висока 
організація цього заходу дає їм можливість 
якнайкраще представити свій заклад, а від 
успішної презентації залежить  і  успішність 
самої альма-матер.

Та презентували себе не тільки учбові 
заклади, а й центр зайнятості, оскільки ярмарок 
відвідали й представники Київського обласного 
центру зайнятості з метою оцінки ефективності 
проведення масових заходів. Звичайно 
успішність будь-якого заходу можуть оцінити 
ті, на кого вій розрахований. А тему вважаємо, 
що почуте у натовпі “клас”, подяки та відгуки 
вчителів, а також батьків для нас є найвищою
оцінкою. ____________

Олена Кокоть 
начальник відділу 
центру зайнятості

На захист безробітних громадян 
України

Торік з Фонду загальнообов'язкового 
державного соціального страхування України 
на випадок безробіття надійшло 1491 млн.грн. 
крім того, з держбюджету для надання 
соціальних послуг безробітним з числа 
незастрахованих осіб асигновано 40 млн.грн. та 
для соціального захисту працівників, що 
вивільняються у зв’язку з виведенням із 
експлуатації Чорнобильської АЕС - 0,3 
млн.грн. Із загального обсягу видатків Фонду 
за рік, які становили 1477 млн.грн., на 
матеріальне забезпечення, соціальні послуги та 
відшкодування Пенсійному фонду витрат, 
пов'язаних із достроковим виходом працівників

на пенсію, спрямовано 73,4 відсотка. Торік 
послугами Фонду скористалося близько 2,8 
млн. незайнятих громадян. Допомогу на 
випадок  б езр о б іття  протягом  року 
отримували 1,7 млн. осіб. Видатки Фонду 
щодо забезпечення виплати допомоги 
безробітним є захищеними, і їх фінансування 
проводиться у першочерговому порядку. 
Заборгованості із соціальних виплат немає.



Стати господарем своєї долі
Життя не закінчується звільненням з роботи. 

Настає той час, коли необхідно прийняти вірне 
рішення, зважити свої бажання та можливості. 
Звичайно перед людиною, котра втратила роботу, 
о б о в 'я зк о в о  п о стає  п итання м айбутнього  
працевлаштування. Адже на державних підприємствах 
заробітна плата невисока, а у комерційні фірми та до 
приватних підприємців, де зарплатня набагато вища, 
працевлаштуватися часто досить важко. Тому постає 
питання: “Де реалізувати свої знання, професійний 
досвід чи інтелектуальний потенціал?”

Звичайно з кожної ситуації є вихід. Який, - 
запитаєте ви. Якщо ви зареєструвалися в центрі 
зайнятості, спробуйте створити собі робоче місце, 
стати собі господарем, роботодавцем, налагодити 
власну підприємницьку діяльність. Стартовим 
капіталом для вас може бути одноразова допомога по 
безробіттю. Така допомога здійснюється у розмірі 
суми річної допомоги по безробіттю безробітного. 
Якщо безробітний вже отримав частину призначеної 
допомоги по безробіттю, то виплачується її залишок. 
Щоб отримати одноразову виплату допомоги по 
безробіттю потрібно подати до центру зайнятості заяву 
про її надання та бізнес-план реалізації вашої ідеї.

Протягом 10 календарних днів з дня подання 
безробітним заяви та бізнес-плану на засіданні комісії 
приймається рішення про надання або ненадання такої 
виплати безробітному. Безробітні запрошуються на 
засідання комісії при розгляді їх бізнес-планів та 
особисто доводять членам комісії реальність їх 
втілення. Після прийняття комісією позитивного 
рішення про виплату одноразової допомоги по 
безробіттю громадянин повинен протягом 10 
календарних днів зареєструватися та подати до центру 
зайнятості засвідчену в установленому порядку копію 
свідоцтва про державну реєстрацію його як суб'єкта 
підприємницької д іяльності. Після подання 
вищезазначених документів безробітний знімається з 
обліку та на його розрахунковий рахунок 
перераховуються кошти. Таким чином його статус 
безробітного за його ж бажанням змінений на статус 
підприємця. В поточному році вже 8 колишніх 
безробітних стали підприємцями та працюватимуть в 
таких напрямках: надання консалтингових та 
інжинірингових послуг, організація імідж-студії 
моделювання та пошиття одягу, торгівля, відновлення 
та ремонт автотранспортної техніки, комп’ютерне 
програмування. Побажаємо їм успіхів та сподіваємося, 
що невдовзі вони ділитимуться своїм досвідом з тими, 
хто ще тільки думає про заснування своєї справи.

Наталя Стадник 
Заступник начальника відділу 

центру зайнятості

18 та 21 квітня представниками центру 
зайнятості були проведені зустрічі з 
колективами третього та другого дитячих 
дошкільних закладів освіти. Необхідність 
проведення зустрічей була викликана 
майбутнім вивільненням працівників з цих 
закладів через їх реорганізацію, у звязку з 
чим планується вивільнення 111 чоловік. 
Працівників садків цікавила як процедура 
вивільнення, так і послуги та соціальні 
гарантії, які може їм надати державна 
служба зайнятості.

Зустрічі відбулися в садках, але за 
індивідуальною консультацією будь-хто, в 
тому числі і працюючі громадяни, можуть 
звернутися безпосередньо в міський центр 
зайнятості.

23 кв ітня відд ілом  по роботі з 
роботодавцями проводився черговий 
семінар для роботодавців “Зміцнення 
взаємодії з роботодавцями - підвалини 
ефективної політики зайнятості в регіоні". 
Сьогодні не тільки служба зайнятості 
зацікавлена у співпраці з роботодавцями, а 
й навпаки, все частіше підприємства, 
установи та організації звертаються за 
допомогою у підборі кадрів до служби 
зайнятості.

Форми роботи господарюючих суб’єктів та 
служби зайнятості - різноманітні: від 
організації громадських робіт, підбору 
кадрів, до організації стажування та 
індивідуального навчання безпосередньо 
на виробництві. 

П о с т а н о в о ю  п р а в л і н н я  Ф о н ду  
загальнообов ’язкового державного 
соціального страхування на випадок 
безробіття №154 від 25.02.2002р. з 1 лютого 
2003 року підвищено мінімальний розмір 
виплат безробітним і становить 80 гривень 
на місяць. Бухгалтерією центру зайнятості 
буде зроблений перерахунок.

В березні працівники центру зайнятості 
були запрошені в жюрі конкурсу на кращу 
публікацію на тему безробіття, який 
проводила Славутицька міська громадська 
організація "Scientia Vinces”. Підсумки були 
підбиті 26 березня. Роботи переможців 
конкурсу за їх згодою ми публікуватимемо в 
нашому бюлетені. Одну з призових робіт 
читайте на 4 сторінці.





Конкурс творів 
на тему безробіття, 

проведений міською громадською 
організацією “Scientia Vinces” 

та центром зайнятості
Верка проснулась от мысли, которая последнее время 

все чаще и чаще преследовала ее, и спрятаться, забиться 
куда-то в щелочку от этой мысли не было никакой силы. 
Она вспоминала себя ту молодую, уверенную , 
обеспеченную при хорошей, но тем временам, работе, но 
все сразу рухнуло, как Советский Союз. Именно тогда 
она умудрилась устроить свою личную жизнь, нашелся 
Женька, а потом после такого долгого ожидания и 
болезней она таки успела родить самого любимою, 
самого драгоценного сыночка Димку.

Димка рос, Женька был на постоянных и ненадежных 
халтурах, а престижный по тем временам БМТ 
«Спутник» прекратил свое существование в городе. Так 
Верка стала безработной, и этою слова она боялась, как 
огня и преследовало оно ее всюду. Декретный отпуск 
закончился, нужно было искать работу потому, что без ее 
заработка ей и семье просто не выжить. Нищета уверенно 
прописалась в ее однокомнатной квартире. Димку отвела 
в сад и именно сегодня Верка решила пойти искать 
работу. У нее был диплом педагогического института, но 
отработав год учителем физики в сельской школе с 
педагогикой решила завязать раз и навсегда.

В центре занятости ее внимательно выслушали, 
предложили зарегистрироваться безработной, там же она 
бесплатно набрала всяких книжечек, бумажечек, 
буклетиков смысл которых сводился к одному «Как найти 
работу». По дороге домой на последние деньги она 
купила булку хлеба, пакет молока и газеты с экспресс- 
информациями.

В голове у нее постепенно начиналась складываться 
определенная система поиска работы, помогли 
брошюры, газеты и наконец она сама начертила схему 
поиска рабочего места. Нужно было обзвонить знакомых, 
друзей, бывших коллег, о которых она забыла, и те 
сделали тоже самое. День ушел на переговоры, но теперь 
все были озадачены ее проблемами и чем больше 
становилась сеть ее общения, и чем больше она 
впитывала новую информацию из книжек, тем ей 
становилось легче. Через несколько дней позвонила 
знакомая Людмила и предложила поучаствовать в 
конкурсе на вакантную должность в одной фирме. Вера 
навела справки о фирме. Фирма набирала обороты, 
выращивала и заодно продавала цветы, семена и все что с 
этим связано. Верка вначале растерялась, ей предстояло 
пройти конкурс, но сейчас столько молодых длинноногих 
девиц развелось, что она со своим метр пятьдесят с 
кепкой сразу все проиграет. Веруня подошла к зеркалу и 
шарахнулась, волосы превратились в паклю и повисли 
сосульками, глаза выцвели, как цветы после первых 
зимних заморозков. Красавица одним словом да и только! 
В парикмахерскую идти было не на что, когда-то она

стригла подруг, в общем ножницы в руках держать умела. 
Через час с лишним со стрижкой и покраской было 
покончено. Затем она нашла свою старую косметичку, все 
давно там засохло и пришлось всю косметику разводить и 
трясти, но зато все получилось. Волосы заиграли, глаза 
излучали уверенность и оптимизм. Достала свой деловой 
костюм, почистила туфельки, наряд немного вышел с 
моды, но в общем она осталась довольна собой. Захватив 
свои документы и рекомендации, которые ей помогли 
организовать бывшие сослуживцы, Вера уверенно 
переступила порог кабинета.

Во время собеседования с боссом она была спокойна, 
рассуди тельна и вним ательна. С обеседован и е  
превратилось в приятный диалог. Ей рассказали об
обязанностях, режиме труда, командировках и зарплате,
если ее возьмут на работу. Вера четко выполняла 
рекомендации центра занятости.

Не критикуй своих бывших начальников и коллег. Не 
показывай, что ты утратил надежду найти работу. Не 
рассказывай о своих бытовых, семейных и финансовых 
проблемах. Вернувшись домой, она облегченно 
вздохнула, все получилось, как она хотела, теперь 
осталось только ждать в течении недели. В конце февраля 
Вера вышла на работу продавцом цветочной проду кции в 
новом магазине. За прилавком она никогда не стояла, но 
вспомнив свои торговые туры в Польшу, все начало 
получаться. Магазинчик при входе сразу бросался в глаза 
покупателям. Среди цветов Верочка смотрелась 
великолепно. Стали появляться постоянные клиенты, 
которыми она очень дорожила. Теперь она, даже самому 
занудному покупателю, могла объяснить как ухаживать, 
выращивать растения, сыпала названиями всех цветов и 
травок. Вера овладела искусством продать товар. Что-то 
было в ней, что притягивало людей, чувство красоты 
всегда ей было присуще, из самого неказистого щ а 
создавала невообразим о красиво накрученны й  
недорогой подарок, который, как правило, покупался 
молодежью. Все были довольны ее работой. 8 Марта она 
отстояла в магазине и от цветов, покупателей, запахов, 
денег, толчеи хотелось уже хрипеть, но вечером она была 
самой счастливой женщиной в мире. Ее мужчины 
подарили ЕЙ праздник-букет беленьких подснежников, 
чисто убранную квартиру и шикарный ужин со свечами. 
После первой зарплаты она за долгие годы позволила 
сделать подарки себе и своей семье. Верочке хотелось 
ходить на работу и каждый день вбегая в магазин , где ее 
ждали любимые цветы, в голове крутилась все та же 
дурацкая мелодия «Держи меня соломинка, держи!»

P.S. Через два года Вера П етровна стала 
исполнительным директором все той же фирмы. А может 
это и не конец...


